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EM IRELAND/RED C POLL

This infographic illustrates the results of a RED C opinion poll, commissioned by European Movement Ireland 
to ascertain the views of Irish people on a variety of topics related to Irish-EU relations.  

The poll was conducted between the dates 20 - 25 March 2020 among a representative sample of 1,062 
people aged 18 and over from across the country.  An online panel, chosen randomly, were asked by RED C 
to Agree Strongly, Agree Slightly, Disagree Strongly or Disagree Slightly with 13 statements. We have grouped 

responses into Agree and Disagree, and have included when respondents said Don’t Know.

Ireland should remain a member of the EU
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My voice is heard as a citizen of the EU
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 The EU has responded well to the coronavirus (COVID-19) pandemic​
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The EU should continue to allow more European countries
 to join as Member States
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EU countries, including Ireland, should take in more refugees​
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Ireland should give up its veto on tax at the EU table (allowing
 the 27 EU governmets to make decisions on tax by a majority vote)
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Ireland should be part of increased EU defence 
and security co-operation
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EU countries, including Ireland, should 
contribute more to the EU budget
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EU trade deals with other countries 
around the world benefit Ireland
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There will be a united Ireland in the 
EU in the next ten years​
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There will be an EU-UK trade deal agreed by the 
deadline of 31 December 2020
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I am aware of the EU’s plans to tackle the climate crisis, 
known as the ‘EU Green Deal’

I have heard of the Conference on the Future of the EU, which was 
launched in 2020 to discuss how to reform the EU 
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#EMIRedCPoll2020

twitter.com/emireland

facebook.com/emireland

linkedin.com/company/european-movement-ireland

instagram.com/europeanmovementireland

Contact us
8 Lower Fitzwilliam Street, D02W426

Dublin 2    

	 +353 1 662 5815      

info@europeanmovement.ie
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